

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV,

ki je bila v četrtek, 14. 12. 2022 ob 17.30

v učilnici B006, na Kardeljevi ploščadi 28a

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Predstavitev kandidatov za delovno mesto ravnatelja/ice
3. Razno

Prisotni:

- Predstavniki razredov () – priloga: lista prisotnih
- Ostali prisotni: Deja Kačič (predsednica Sveta šole), Klavdija Jerebič (tajnica VIZ)

Odsotni:

- Predstavniki 1.B, 1.D, 1. E, 1.F, 1.I, 3.A, 3.D, 4.E

K točki 1: Potrditev dnevnega reda Sveta staršev

Sejo je sklicala ga. Gabrijela in pričela ga. Deja Kačič, predsednica Sveta šole, ki je prisotne pozdravila in predstavila namen seje ter razpis za novega ravnatelja. Od vseh prijavljenih kandidatov na razpis ravnatelja, so trije priložili vsa zahtevana dokazila o izpolnjevanju pogojev. Vsi trije so imeli predstavitve, vsak pa je imel 15 minut za predstavitev. Po predstavitvi so mu starši postavili vprašanja. Po končani predstavitvi vseh treh kandidatov pa so imeli starši čas za glasovanje.

Sklep: Svet staršev potrdi dnevni red.

Predstavniki staršev so sklep soglasno potrdili.

K točki 2: Predstavitev kandidatov za delovno mesto ravnatelja/ravnateljice

Kot prvi kandidat se je predstavil gospod Matjaž Fleischman, športni pedagog na šoli.

Starše je predvsem po njegovi predstavitvi zanimalo, kakšen ima pogled na dijake s posebnimi potrebami, na tiste, ki imajo disleksijo ali podobno. Kako bi naredil na tem področju, da bi ti dijaki nadgradili lastnosti, ki jih imajo na svojem področju?

g. Fleischman se strinja, da se je na tem področju z nadarjenimi dijaki premalo naredilo, po njegovem mnenju bi se morali tisti, ki so nadarjeni, še nadgrajevati.

Kako bi g. Fleischman izven pouka, uredili, da bi se dijaki še dodatno nadgrajevali?

Na to vprašanje g. Fleischman ni znal odgovoriti.

Kaj pa na področju statusov športnikov, zakaj so še zmeraj težave pri ocenjevanju dijakov, ki so vrhunski športniki?

Gospod Fleischman sporoči, da kot športni pedagog, priporoča, da se opredeli obdobje, kdaj bi bil opravičen dodatnega izobraževanja. Saj se športi zelo razlikujejo. Eni so zimski, drugi letni in bi se že tukaj moralo opredeliti dijaka in njegovo ocenjevanje.

Enega izmed staršev je zanimalo, če ima g. Fleischman kakšen poseben projekt z dijaki?

Sporoči, da ima z dijaki krožek za rap glasbo in da so v letošnjem letu posneli šolsko himno.

Starše je tudi zanimalo, če je imel kakšno funkcijo v učiteljskem zboru?

Gospod Fleischman sporoči, da je ni imel.

Starše je zanimalo, če ima željo omogočiti dijakom prostor za izven pouka. Če bi bil izbran, če bi še vedno vodil športni aktiv učiteljev in če je bolj voditelj ali sledilec?

Gospod Fleischman je sporočil, da je na fakulteti za šport izsilil program trenerja za sabljanje, se mu zdi, da je bolj vodja, kot ravnatelj pa si prisiljen sodelovati z vsemi inštitucijami.

Starše je zanimalo, kakšna je klima na šoli med učitelji?

Gospod Fleischman sporoči, da glede na to, da je šola na dveh lokacijah je zelo velik razpon med profesorji in programi, saj tudi starši sami to opazijo.

Kakšno podporo pa ima g. Fleischman v kolektivu, ko se je prijavil na razpis ravnatelja?

Ne zna povedati, saj je imel, komaj eno uro nazaj predstavitev pred učitelji in nihče ne ve.

Eden izmed staršev je podal vprašanje, kakšen je pogled g. Fleischmana glede umetniške gimnazije ali bo še naprej razvijal pogled na dijake, njihov razvoj ter primernost prostorov za razvijanje dijakov.

Gospodu Fleischmanu se zdi, da se je na umetniški gimnaziji že vse nadgradilo in zaenkrat tukaj ne bi spreminjal ali dodajal.

Starše je nato tudi zanimalo, kam bi peljali šoli, kako bi jo predstavljal, kaj se da nadgraditi po njegovem mnenju?

Gospod Fleischman, glede šole veliko gleda na vpis po spolih, je malo dijakov na šoli, več dijakinj. Nima želje, da bi na šoli razvijali samo igralce, ampak, da bi se dijaki razvili tudi v režiserje in producente.

Kot druga kandidatka se Svetu staršev predstavi Petra Vignjevič Kovjanić, ki trenutno na šoli izvaja funkcijo kot v. d. ravnatelja.

Po predstavitvi je nekoga izmed staršev zanimalo, če je gospa že prej sodelovala s prejšnjim ravnateljem.

Gospa Petra V. K., sporoči, da je sodelovala 13 let, s prejšnjim ravnateljem, kot pomočnica ravnatelja.

Predstavnica razreda, prizna, da je sama hodila na vzgojiteljsko 25let nazaj. Sedaj v napredku s strani predšolske vzgoje, pa jo zanima predvsem, kakšen ima pogled glede novih konceptov v predšolski vzgoji, npr. montessori, korak za korakom, valfdorfski, koraki za učenje.

Petra V. K., sporoči, da na tem področju ni tako močna, kurikulum pozna, v montessori in valfdorfsko pa se ne bi nagibala, kot šola, pove pa, da več vrst pa dijaki obravnavajo.

Enega izmed predstavnikov staršev je zanimalo, kakšne ukrepe bi uvedla kot ravnateljica, da ne bi zamujali na ure.

Gospa Petra V. K. prizna, da sta to že delala s prejšnjim ravnateljem, da ve, da ona ne bi smela zamujati, a ko imamo dve stavbi, prihod v razred je velik sprehod iz ene stavbe v drugo. Marsikateri profesor zaradi tega ne ujame svoje šolske ure.

Predstavniki staršev je izpostavil, da mediji sporočajo, da je problem v šolstvu, primanjčovanje kadrov. Kje je tu problem, kaj lahko kot ravnateljica šole naredi, da ne bi imeli problemov.

Petra V. K., sporoči, da ima sestanek z ravnateljico v tem mesecu na to temo. Pove pa tudi, da matematikov ne privlači plačna lestvica, ki jo ima šolstvo. Ta kadrovski problem ne bo kar tako rešen. Če je npr. razpis za nedoločen čas je 7-9 prijav, če je pa za določen čas je pa 3-5 prijav. V srednješolskih programih pa ni profesorskih zaposlitev za 100%. Določeni profesorji pa so res preobremenjeni.

Nekoga izmed staršev je zanimalo, da glede na to, da je predhodnik omenil fluktuacijo na šoli, kje je problem.

Petra V. K., pove, da je to samo v tajništvu, kjer je prejšnji mesec ena zaključila z zaposlitvijo, konec decembra pa tudi druga. Za prvo pove, da je odšla, ker bo imela večjo plačo kot sama Petra V. K., za drugo tajnico pa, da naj kar sama pove zakaj.

No, jaz Klavdija Jerebič, sem staršem sporočila, da odhajam predvsem zaradi dveh stvari, višina osnovne plače in zaposlitev bližje domu.

Petra V. K., sporoči, da bi naredila tukaj tudi za spoštovanje pravic starejših nad 55 let. Pravilnike moramo spoštovati.

Nekoga izmed staršev je zanimalo, kako zagovarja preobremenjenost dijakov in učiteljev, karkoli na to tematiko.

Petra V. K. pove, da je dovoljena 36urna obremenjenost dijaka, problem pa je na umetniški gimnaziji. Šola bo morala najti sorazmerje.

Kot zadnja kandidatka za ravnateljico se staršem predstavi Gospa Miša Stržinar.

Starše je zanimalo, glede na to, da je že bila ravnateljica na Osnovni šoli, koliko učencev je bilo?

Gospa odgovori, da je šola imela 660 učencev, mešan objekt, se še dozidava. Vse šole imajo prostorske probleme. To so 10 letni projekti, da se dozidava. Tako kot v razpisih. Potrebno je imeti vodjo in ekipo. Je lahko velik problem.

Koga bi gospa izbrala v primeru izvolitve za pomočnike ravnatelja. Notranje, te ki so že pomočniki ali bi zamenjala?

Gospa pove, da kot novinka na šoli, bi zagotovo pustila te kateri so že na svoji funkciji, saj ravnatelj, ki prihaja od zunaj je lahko zelo neobremenjen. Zagotovo bi obdržala enake pomočnike. Vodstvo šole je na šoli za dijake in ne dijaki zaradi vodstva. Res pa je, da imajo tudi dijaki dolžnosti.

Starša je zanimalo, če ima vizijo kako povezati en in drugi tabor, oziroma eno in drugo šolo, ker se mu zdi, da niso povezani.

Gospa Miša Stržinar sporoči, da mora ravnatelj najti ključ, kako povezati. Mogoče lahko s pogovori, s skupnimi projekti in vizijo zakaj je tukaj. V vsakem kolektivu prihaja do tega. Opomni pa tudi na to, da je to na tej šoli že tako zakoreninjeno in da je zelo pomembno kadrovanje, trenutno se Slovenija s tem zelo obremenjuje.

Enega izmed staršev je zanimalo, kako bi se soočili s tem, če učitelj ne zagotavlja standardov.

Gospa sporoči, da bi morala takšnega učitelja opolnomočiti.

Starš opomni, da zaradi tega je problem, ker dijaki ne osvojijo osnovnih znanj.

Gospa Staržinar pove, da sama kot ravnateljica bi odšla hospitalizirat, kot dipl. pedagoginja bi odšla v razred med profesorjevo uro.

Ali kdaj ste razmišljali o medsebojni pomoči

Moramo spodbujati kolegialnost, dodatno pomoč. Gospe se zdi super, da lahko otroci napredujejo. Kako ocenjujem s tem, da imajo prakso. To je super. Bivša zaposlena mi je rekla, da se ne počuti več dobro v razredu.

K točki 3: Razno

Po končanih vprašanjih in odhodu gospe Stržinar iz razreda predsednica Sveta šole, gospa Deja Kačič sporoči, da je bila to zadnja predstavitev.

Predstavnike staršev je zanimalo, če je realno, da kandidat opravi v roku enega leta izpit za ravnatelja?

Gospa Deja Kačič, sporoči, da so roki realni. Da pa je res, da ima ravnateljski izpit, izmed vseh treh kandidatov samo gospa Stržinar, saj je bila že ravnateljica na osnovni šoli.

Imate občutek lojalnost programov. Je večji problem ker so dve stavbe.

Gospa Deja Kačič ne opazi problema med dvema stavbami, je pa res, da ona dela na obeh.

Gospa Metka Obrulj, pove, da je potrebno sporočiti Svetu šole rezultate glasovanja o primernosti kandidatov za ravnatelja. Potrebno je sestaviti dva člana, da bosta preštela glasovnice in zapišemo preštete glasove.

Javi se gospa Metke Obrulj (namestnica predsednice Sveta staršev, 4.G) in gospa Ana Vrtar (1.A) ter gospa Karolina Logar (1.C).

Predstavniki staršev se strinjajo, da preštejeta glasove gospe Karolina Logar, Ana Vrtar in Metka Obrulj.

Kot tretja točka je bila izpolnjevanje glasovnic za vsakega izmed predstavljenih kandidatov ali ustreza ali ne ustreza za ravnatelja.

Seja se je zaključila ob 19.05, oziroma končano glasovanje in oddaja glasovnic je bila 19.22.

Priloge (se hranijo na šoli):

- Lista prisotnosti
- Predstavitev/prijava kandidatov za razpis ravnatelja
- Glasovnice (Svet šole)
- Zapisnik glasovanja (Svet šole)

Številka: 013-2/2022-528

Zapisala:

Klavdija Jerebič



Namestnica predsednice Sveta staršev:

Metka Obrulj

